

На пешеходном переходе погиб 64-летний мужчина

Погиб пешеход в дорожно-транспортном происшествии на территории Новосибирского района.

Утром 13 октября в 07.15 на автодороге Новосибирск-Павлодар вблизи остановки общественного транспорта «п. Крупский» водитель автомобиля «Хонда Цивик» во время движения со стороны города Новосибирска в сторону р.п. Ордынское совершил наезд на 64-летнего мужчину, который переходил проезжую часть в зоне нерегулируемого пешеходного перехода слева направо по ходу движения автомобиля.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавший от полученных травм скончался.

В настоящее время сотрудники полиции устанавливают причины и обстоятельства происшествия.

На территории Новосибирского района в период с 1 по 13 октября 2020 года зарегистрировано 10 фактов дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 человека погибли и 7 человек получили травмы различной степени тяжести. Среди погибших участников ДТП: два пешехода и два водителя.

Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает водителям и пешеходам о необходимости повышенного внимания на дорогах в сложных условиях осеннего периода, особенно в темное время суток на участках с недостаточным освещением. Соблюдайте правила безопасного движения во избежание аварийно-опасной ситуации.